

**Рецензія на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
другого (магістерського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська
справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та
адміністрування Полтавського державного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування сформована Полтавським державним аграрним університетом має власну унікальність та розроблена із врахуванням думок здобувачів вищої освіти, викладачів цієї освітньої програми та стейкхолдерів.

Вважаємо дану освітньо-професійну програму сучасною та актуальною, оскільки реалізація цієї освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення програмних результатів навчання і набуття здобувачами вищої освіти компетентностей за спеціальністю Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що сформує сучасного конкурентоздатного фахівця сфери фінансів суб'єктів господарювання.

З нашого погляду, сформовані в межах освітньо-професійної програми навчальні дисципліни, їх обсяг та послідовність вивчення є логічними та необхідними для формування сучасного фахівця у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку враховуючи запити стейкхолдерів.

Окрім того, на наше переконання, і кадрове забезпечення в межах освітньо-професійної програми відповідає профілю сформованих дисциплін. Варто відзначити і те, що до викладання залучаються фахівці, котрі мають досвід практичної роботи, що дозволяє підкріпити теоретичні знання практичними.

Тож, вважаємо, що освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок для підготовки магістрів у Полтавському державному аграрному університеті відповідає профілю спеціальності, рівню розвитку науки та практики в межах освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання даної освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні.

Директор відділення АТ КБ "ПриватБанк"



Т. В. САГІРОВА